



FECHA 21/07/2021 NO. COMISIÓN 210708027

## GENERAL ADJUNTA DE DMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

IGNACIO GOMEZ TRAPALA

**ADSCRIPCIÓN** 

DIRECCIÓN GENERAL ADJUNTA DE P

CATEGORÍA/CARGO

DIRECTOR GENERAL ADJUNTO

LUGAR DE LA COMISIÓN

MERIDA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 07/11/2021 Al 07/12/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

VISITA A LA COORDINACIÓN REGIONAL SURESTE Y AGENCIA ESTATAL DE MÉRIDA

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos

y Contribuciones a la Financiera)

SE EFECTUARON REUNIONES DE TRABAJO EN LA COORDINACIÓN REGIONAL SURESTE Y AGENCIA ESTATAL DE MÉRIDA DONDE SE LOGRÓ VER LOS AVANCE EN LOS

PROGRAMAS

IGNACIO GOMEZ TRAPALA

FIRMA AUTÓGRAFA